. Connaitre:  ........ /13
Testn® ....... Appliquer: ... /17
Intreduction aux irrationnels et opérations Transférer: ... /5
Total:  ....... ! 35
Connaitre

1) Représente les différents ensembles que tu connais et places-y les nombres suivants :

5; -3 ; 0,666.. . =49 ; 7 ;22

7

2) Complete les phrases suivantes :
™ o Zestlensemble des . _Q,M«tu LRA. ...,

e Qestlensemble des .. /LOI' OMA&LQ/) .................

e Rj estlensemble des . M_LQA MSQV}A MoN W pe

3) Définis en LL et en LM la racine carre d’ un nombre pos:tl oL

Slacnauima.. LOLML-#AMO‘:L P e,/at Lo mm...pm:ffx
dL 00 O JOUAN G




Appliquer

4) Calcule :
44
Vie=4 1/1,21:.%1//\ ‘/_4;_.__;_:_?_

/3

) Encadre chaque racine carrée par des nombres naturels consécutifs.
3 <viic< Yy /B <Vl < M
6) Simplifie les racines carrées suivantes.
vZi=3V3 ] vei= & v = 4V5
3 \/"" '
498 = 7\)_1 350 = 2 oS! JZE=a.%".Vad
= a8 a'L :30\/31 :a.aqlla’l
- syva
/3

7) Réduis les sommes.

VB+3VZ = 9.@4-5@: SW -
~2v75 +5V12 = -8.5\[514- g.ﬂg\\/—;‘»_;1 - _lo Ve 4—/1«Ol/3’ =0

ﬁ—sﬁ:—,}\@
—4+/20 — 34125 = —L\-a\fg"—s.svhs—‘ = —-g V-;-\SV-_S" = *83@

14




8) Reduis les produits.

35 S 19
. 33 . 6Va = 45.3 =4S

e 5.0V 3,210 = LoV = 0. sW a0

wrp= AY

(-6v5)2= 3b.5 = 8O

15

Transférer
9) Si possible, cite un nombre égale a son cairé. Est-ce le seul cas ? Expligue.

0zor o X a- 42 (o domk. Llon dcunde. 0a.

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

Si possible, cite un nombre positif plus grand que son carré. La solution est-elle unique ?

Explique. .a—
......... Oy M. O A.. 0,04.28..0,04.4.0.4

....... TOUAIQ/J /mlama w/m,om,s mm;_,

...................................................................................................................................




